

# 爱你一世 爱一世"新人扎堆领证

2014年2月14日受到很多新人的青睐,截至昨日17时30分,我市共有1540对 新人登记结婚

□见习记者 王雨 实习生 石梦莎 文/图

2014年2月14日,谐音"爱你一世 爱一世",又恰逢元宵佳节与西方情人 节邂逅,不少新人选择这一天登记结婚。洛阳晚报记者从市民政局了解到, 截至昨日17时30分,我市共有1540对新人登记结婚。昨日,洛阳晚报记者走 访了市区部分民政局婚姻登记处,用照片记录下了新人们最美的笑容。



- ▲ 许亚斌和马高琳在宣誓台前合影
- ▶ 小耿夫妇和他的父母

#### 镜头一 用相机记录全程

二男一女,其中一名男 子肩背照相机,这三个人是 来登记结婚的?"没错,背相 机的是我弟弟,我们要用照 片记录下登记结婚的全过 程。"许亚斌搂着身旁的马高

琳,恨不得向全世界宣布:"从 今天起,你就是我老婆啦!"

"看这里,看这里。"弟 弟许亚东认真地用相机记 录下许亚斌和马高琳在这 一天的每个瞬间。许亚斌

说,为了这一天,他们筹划 了好久,最终他们相中了 2014年2月14日。"这一天 既是情人节又是元宵节,以 后还是我们的结婚纪念 日。"许亚斌说。

#### 镜头二 起个大早抢到第一名

王彪和张文娟是昨天 第一对到西工区民政局婚 姻登记处登记结婚的新人, 为了赶在这一天领结婚证, 王彪铆足了劲儿。

他说,前一晚他就定

好了闹钟,不过昨天早晨, 他比闹钟醒得还早,"我到 的时候天还没亮呢,一个 人都没有。我看了看表刚 好6点钟"。

"我本想着自己来早

一点先排队,没想到还抢 了个第一。"王彪赶紧给张 文娟打了个电话,让她晚 点再来。"我怕她冷,让她 再多睡会儿。"他搓着双 手,咧着嘴呵呵地笑着。

#### 镜头三 老爸老妈齐上阵

11时20分许,来洛龙 区民政局婚姻登记处登记结 婚的新人已经有100多对, 在满是年轻面孔的队伍里, 50多岁的王女士和耿先生 显得有些"不合群"。

"我们可不是来结婚的

王女士说,儿子和女朋友都在 郑州工作,平时很忙抽不出时 间回来办结婚证,当天特意请 了假从郑州赶回洛阳,他们 先帮孩子们排队。"他们刚下 火车,马上就到了。"王女士说。

10分钟后,王女士的儿

子小耿带着女朋友匆匆赶 来,小耿说:"今天是个好日 子,再远也要赶回来!"12时 40分,小耿终于领到了结婚 证,在门外等待的王女士和 耿先生连忙接过他们的结 婚证说:"真好,真好!"

#### 花絮 情人节,离婚的人也不少

洛阳晚报记者从市民 政局了解到,昨日,我市共 有34对夫妻申请离婚。在 西工区民政局婚姻登记处 洛阳晚报记者遇到了这样 一对"不走寻常路"的离婚 夫妻。

10 时许,40 多岁的李 明(化名)满脸愁云地拿着 一沓证件走进婚姻登记 处。李明说,她没想到当 天有这么多人结婚,刚刚 才知道当天是情人节和元 宵节,李明苦笑道:"还真是

个结婚的好日子,不太适合 离婚。"

看到长长的队伍,最终, 李明选择下午再来办理离婚 手续,"虽然今天是个好日 子,但是离婚也不能拖着, 我今天一定要把婚离了"。

# 你献出热血 我送你玫瑰

□记者 李砺瑾 实习生 白银 龙 通讯员 郑备战

本报讯 昨日,市中心血 站举办了"爱你一世,热血为 证"的无偿献血活动,为前来 献血的爱心人士准备了600 朵玫瑰花。

昨日下午,市民刘先生和 他已经上大学的儿子以及儿子 的同学,来到位于西工区纱厂 南路的献血屋,在献完400毫 升全血后,刘先生的儿子说,当 天是他21岁生日,他希望选择

这样一个有意义的方式来度过。

据了解,由于春节期间A 型血临床用量较大,春节后供 应紧张。瀍河回族区献血办得 知这一情况后,主动要求提前 组织应急献血。昨日上午,在 瀍河回族区卫生局,291名爱 心人士在这里集中献血,一共 献血116200毫升。

截至昨日17时,洛阳晚报 记者从市中心血站了解到,市 区8个采血点和县里2个采血 点共采血187人,采血量达到 74800毫升。

## 双巧手 捏出"玫瑰"



#### □记者 丁立 文/图

13日17时,肖秋旺像往 常一样收拾了工具箱,走出关 帝庙,准备回家,在他的电动车 后座的椅背上,插了6枝深红 色的"玫瑰花"。

路上不断有人问"玫瑰花" 的价格,有人凑近一看,顿时吃 了一惊:"这……都是面做的?"

肖秋旺是洛龙区李楼镇李 楼村人,他从2007年开始学面 塑,从2010年起每年情人节都 做玫瑰。都说人过三十不学 艺,肖秋旺却是从60岁才开始 学面塑,而且他这一学不要紧, 就学出了名堂,很快变成了"面 塑达人",2013年关林朝圣大 典的供品就是他做的。

肖秋旺说:"昨天下午在关 帝庙,一个来自北京的老人,买 了一枝我捏的玫瑰递给老伴, 他老伴很高兴,他们还和我合 了好几张影。"

### 坐上马车 体验童话般的浪漫



13日晚,华灯初上的牡丹广场旁边,出现了一辆三匹马拉的 马车,车篷上缀满了彩灯,充满了童话般的梦幻色彩。驭手是一名 西部牛仔装扮的男子,名叫李胜毅,借情人节之机,他推出了"乘马车 绕牡丹广场观光"服务。 记者 丁立 摄影报道

幻